



स्वतंत्र सार्वजनिक स्वास्थ्य देखभाल केंद्र

सैन्य चिकित्सा अकादमी का विश्वविद्यालय क्लिनिकल अस्पताल
सेंट्रल वेटरन्स हॉस्पिटल

लॉडज़ में मेडिकल यूनिवर्सिटी का डर्मेटोलॉजी एवं वीनरोलॉजी क्लिनिक
90-647 लॉडज़, पोलैंड, प्लाक जे हल्लेरा गली, बिल्डिंग न. 6.

फ़ोन: +48 42 639 30 92

क्लिनिक के प्रमुख: डॉक्टर प्रोफेसर एना वोजिनयाका, एमएड, पीएचडी

चिकित्सा उपकरण का नाम: इलेक्ट्रो एंटीपर्सपिरेट इलीट
चिकित्सा उपकरण की श्रेणी: IIए
हमारे क्लिनिक में चिकित्सा उपकरण के उपयोग का समय: मार्च 2019 से

विषय: उपरोक्त चिकित्सा उपकरण की प्रभावशीलता पर रिपोर्ट

"इलेक्ट्रो एंटीपर्सपिरेट® इलीट" (इसके बाद 'इस उपकरण' के रूप में संदर्भित) नामक एक चिकित्सा उपकरण का लॉडज़ के डर्मेटोलॉजी एवं वीनरोलॉजी क्लिनिक में 1.5 वर्षों से उपयोग किया गया है। यह हाइपरहाइड्रोसिस के उपचार में आयनटोफोरेसिस तंत्र का उपयोग करके काम करता है।

हमारे क्लिनिक में, इस डिवाइस के साथ थेरेपी का अब तक दर्जनों रोगियों द्वारा इस्तेमाल किया गया है, जिनमें प्राथमिक हाइपरहाइड्रोसिस का निदान किया गया था, और जिनके लिए शरीर पर लगाने वाली दवाई के साथ उपचार संतोषजनक चिकित्सीय प्रभाव नहीं ला पाया। "इलेक्ट्रो एंटीपर्सपिरेट® इलीट" डिवाइस के साथ कुछ दर्जन उपचारों के बाद, अधिकांश रोगियों ने पसीने में महत्वपूर्ण कमी और जीवन की गुणवत्ता में सुधार दिखाया। थेरेपी रोगियों द्वारा अच्छी तरह से सहन की गई थी। प्रक्रियाओं के दौरान, कुछ रोगियों ने झुनझुनी और बेचैनी की भावना का अनुभव किया, जिन्हें डिवाइस की तीव्रता का अनुकूलन करके कम किया गया था। अधिकांश रोगियों में, डिवाइस का उपयोग हाथों और पैरों में हाइपरहाइड्रोसिस के इलाज के लिए किया गया। हालांकि, शरीर के विभिन्न भागों के लिए अतिरिक्त एडेप्टर का उपयोग करने की संभावना भी इस चिकित्सा उपकरण का एक लाभ है, उदाहरण के लिए, कांख, खोपड़ी आदि, जिसकी बढ़ती आप अत्यधिक पसीने की सबसे बड़ी समस्याओं वाले क्षेत्रों में ठीक से पहुंच सकते हैं।

स्वचालित रूप से प्रस्तावित उपचार कार्यक्रम सहज होते हैं और चिकित्सा को आसान बनाते हैं। "इलेक्ट्रो एंटीपर्सपिरेट® इलीट" के सकारात्मक प्रभाव आमतौर पर केवल कुछ उपचारों के बाद ही दिखाई दे जाते हैं। कुछ महीनों के बाद, चिकित्सीय प्रभाव को बनाए रखने के लिए उपचार की एक श्रृंखला आवश्यक है। प्रक्रियाओं की कम आक्रामकता होने की बढ़ती, डिवाइस का उपयोग बाल चिकित्सा आबादी में किया जा सकता है।

प्राथमिक तौर पर डिवाइस का उपयोग ना करने लिए मुख्य संकेत ये हैं: एक प्रत्यारोपित पेसमेकर, हृदय अतालता, गर्भावस्था और चिकित्सा के क्षेत्र में स्थित धातु प्रत्यारोपण की उपस्थिति। "इलेक्ट्रो एंटीपर्सपिरेट® इलीट" डिवाइस का लाभ यह है कि इसका उपयोग न केवल चिकित्सा सुविधा-केंद्र में किया जा सकता है, बल्कि घर के वातावरण में भी किया जा सकता है।

Dr hab.ii.med.
Bożena Dziańska-Bartkowiak
specjalista dermatolog-wenerolog
1000590

डॉक्टर बोआना डेज़ियनकोव्स्का-बार्टकोविआक, एमएड, पीएचडी

परियोजना समन्वयक डर्मेटोलॉजी एवं वीनरोलॉजी क्लिनिक में
सैन्य चिकित्सा अकादमी का विश्वविद्यालय क्लिनिकल अस्पताल